
 
 

 

Проекционный экран на раме  
 

ViewScreen Omega 
 

 

 

 

  

 

 

 

Инструкция по сборке экрана 
      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



В комплекте 

 

№ детали Описание Количество 

#1 Рама (длинна сторона) 2 

#2 Рама (короткая сторона) 2 

#3 Полотно 1 

#4 Длинный стержень 2 

#5 Короткий стержень 2 

#6 Усилитель рамы (длинный) 2 

#7 Усилитель рамы (короткий) 2 

#8 Крепление 2 

#9 Крепежные болты 12+2 

#10 Пружинный замок 12+2 

#11 Угловые соединители 4 

#12 Болты и шурупы M6*20 6 

#13 Болты M4*12 16 
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Соблюдайте меры безопасности: 
 

1) Сборка экрана должна происходить в чистом помещении. 
 
2) Соблюдайте технику безопасности при инсталляции экрана. 

Производитель не несет ответственность за некачественную или 
неправильную инсталляцию. 

 
 
Обслуживание экрана: 

1) Избегайте попадания инородных тел на полотно экрана, это 
может привести к повреждению материала. 

 
2) Пыль с экрана, рамы (в вельветовой отделке) и с задней стороны 

полотна можно убрать с помощью мягкой щетки. 
 

3) Экран держать вдали от источников тепла. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Разложите части рамы (длинные и короткие, детали ##1-2) как показано на рисунке ниже: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вставьте пружинные замки (деталь #10) в прорези в раме как показано на рисунке ниже: 
 

 

 

 

 

 

 

 

7 замков для длинной части рамы, 5 замков для короткой 
Вставьте крепежные болты (деталь #9) в раму как показано на рисунке ниже: 

7 креплений для длинной части рамы, 5 креплений для короткой 

 

 

 

 

 

Вставьте болты M4*12 (деталь #13) в раму экрана как показано на рисунке ниже: 

 
Левая сторона                                              Правая сторона 
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Болты 



 

 

 

  

Соедините части рамы с помощью угловых соединителей (деталь #11): 

 
 

 

 

 

  

Вставьте болты M4*12 (деталь #13) в угловые соединители: 

 

 

 

 

 

 
Разверните полотно для экрана (деталь #3), положите лицевой стороной вниз. 
 

 

 

 

Проденьте длинный стержень (деталь #4) по длинной стороне полотна, короткий стержень 
(деталь #5) по короткой: 

 
 

 

 

 

  

 

Зацепите пружинные замки (деталь #10) за стержень в прорезях полотна, как показано на 
рисунке ниже:   
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Затяните с помощью отвертки крепежные болты через стержень в прорезях полотна: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
Установите усилители рамы (деталь #6,7) как показано на рисунке ниже:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Прикрутите к углам рамы крепления (деталь #8) с помощью болтов и шурупов M6*20 (деталь 
#12): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Экран готов к инсталляции на стену. 
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